

海德堡应用科技大学



关于我们

法定代表人 Dr. Thorsten Bagschik
注册时间 1969年
地址 Ludwig-Guttman-Straße 6,
69123 Heidelberg
官方语言 德语, 英语
类别 德国国家认证的私立全日制大学
可授予学位 学士及硕士
评估认证情况 学校所有专业学科均通过
Central Evaluation and
Accreditation Agency Hannover
(ZEVA) 认证及中国国家教育部的
学历认证



德国

海德堡应用科技大学

SRH Hochschule Heidelberg
SRH University Heidelberg

📍 Ludwig-Guttman-Str. 6, 69123
Heidelberg

🌐 [https://www.srh-hochschule-
heidelberg.de/en/](https://www.srh-hochschule-heidelberg.de/en/)

✉ info.hshd@srh.de

☎ +49 6221 6799-000



学校简介

海德堡应用科技大学是德国的一所私立应用科技大学，成立于1969年，属于德国最有名望的私立大学之一。

学校坐落于德国巴登符腾堡州海德堡市，校园坐落在内卡河畔，占地10万平方米，设有单人标准学生宿舍，24小时开放的图书馆，自助餐式德式食堂，咖啡厅，专业运动场馆，游泳池，桑拿房及标志性建筑蓝色“科学塔”。

学校目前拥有3400余名在校学生，包括来自65个国家的700多名国际留学生。学校设有六个院系，41个本科和研究生学位专业，其中英授专业有11个。



其中，学校的工程与建筑学院拥有设备齐全的实验室，专注于培养学生实践性、动手能力，也通过学校独有的模块式教学营造了鼓励批判性思维、创造力和个人发展的环境。

自2013年起，海德堡应用科技大学建筑与工程学院与中国4所高校共同创办了3+1模式的中德合作办学项目，即前三年在国内合作高校学习，大二、大三两年由海德堡应用科技大学的教授、讲师负责专业课的教学，大四前往德国于海德堡科技大学进行沉浸式全英文学习，在顺利通过本科阶段所有考试及毕业设计与答辩后，可获得中德两所学校颁发的工科双学位 (Bachelor of Engineering)。

截至2024年，海德堡应用科技大学的合作院校及合作专业有：华北理工大学（机械工程专业、电气工程专业），沈阳大学（工业工程专业），湖北科技学院（电气工程专业）及重庆移通学院（电气工程专业）。截至目前，通过与中国的3+1模式中德合作项目培养出的近千名顺利获得双学位的优秀毕业生遍布世界各地。



不仅如此，海德堡应用科技大学与世界多个国家有合作办学项目及有德国政府资助的多个科研项目。如，经管学院的国际经贸与领导力专业与美国、法国等知名高校共同合作双学位办学。

除此之外，学校还与德国汉莎航空，巴斯夫，SAP，戴姆勒汽车，海德堡建筑管理局，曼海姆大型发电厂和能源顾问公司等著名德国企业合作进行科研与教学工作。这些合作校企也为优秀的在校学生提供奖学金资助。

截止2024年1月1日，全校拥有来自有全世界60多个国家和地区的在校学生4500余名，全校专职教职员人数300余人。学校许多教师除了有学术背景以外还是企业工程师，在授课的过程中能够将理论与实践紧密结合，实用的教学内容以及多样的教学方式保证了学生的学习效果。除此以外，学生还有机会到合作企业实习，在实习的过程中及时了解行业最新动态，掌握核心知识与技能，为以后的工作打下坚实的基础。此外，为保证各科高质量的教学水平，学校外聘欧洲各地知名客座专家教授、讲师70余名。



srh

住

作为德国为数不多的拥有校园的高校之一，海德堡应用科技大学以其完善的学生生活设施而闻名。约一半的学生选择在校园内的学生公寓居住，这些公寓设施一应俱全，为学生提供舒适便利的居住环境。并配备了先进的感应式门禁系统，确保学生的人身安全。房间种类多样，从10平方米到25平方米不等，均为独立单间，每间配有独立的卫生间，而且24小时水电供应不间断，为学生提供稳定的生活条件。

除了优越的住宿条件外，学校还设有24小时保卫处，确保校园的安全。且有专人夜间进行巡逻，有效地维护了校园的治安。此外，校园内的Kurpfalz校医院也远近闻名。这一系列措施不仅让学生们能够在学业上全身心投入，也为他们提供了一个安全、舒适的生活环境。



校园内的CUBE食堂是海德堡应用科技大学的一颗明珠，备受学生赞誉。这里不仅提供着各种以美味健康的德式简餐为主的丰盛佳肴，还融合了来自世界各地的异国风味美食，为品尝不同口味的学生们提供了多样选择。此外，CUBE食堂还设有咖啡厅，在这里，他们可以品尝到香浓可口的咖啡，搭配着精致的甜点，感受校园生活的惬意与温馨。



食

动

另外，学校还为师生提供丰富多样的体育设施和运动项目。校园内设有设施齐全的健身房、游泳馆和体育馆，供学生进行锻炼和体育活动。此外，学校还提供各种运动课程，包括瑜伽、游泳、动感单车等，让全体师生都能参与其中，享受运动的乐趣，保持健康活力。这不仅提升了学生的生活质量，也促进了校园文化的发展和学生的全面发展。





海德堡应用科技大学是一个融合多元文化并高度重视文化多样性的知名高校。这里，学生们不仅可以与德国本土学子进行深入交流，更有机会结识来自世界各地的同学，共同度过校园内外丰富多彩的生活。从校方的国际处到各个学院，处处可见来自不同文化背景的学生和来自世界各地的客座教授、外聘专家。他们的存在丰富了校园的文化氛围，为学生们提供了更广阔的视野和更丰富的学术资源。

学校国际处还定期组织国际周、语言伙伴等项目，旨在为学生们提供便捷的途径，以更好地了解其他文化、学习其他语言。通过与母语为不同语种的伙伴交流，学生们不仅能够提升自己的语言水平，还能够深入了解对方的文化、习俗和价值观，促进跨文化交流与理解。



除此之外，海德堡应用科技大学还是Erasmus欧洲交换项目的资深成员之一。此项目为学生提供了去欧洲其他国家交换1-2学期的宝贵机会，让他们能够在不同国家的学术环境中学习，拓展自己的国际视野，丰富自己的人生经历。



英授本科专业设置一览

工程与建筑学院

机械工程及其自动化（工程学士）
电气工程及其自动化（工程学士）
工业工程（工程学士）

英授硕士专业设置一览

经济与管理学院

全球商业与领导（文学硕士）
国际管理与领导（文学硕士）

工程与建筑学院

信息技术（工程硕士）
国际工商管理与工程（工程硕士）
水技术（工程硕士）
区块链技术（工程硕士）
人工智能（工程硕士）
建筑环境设计（文学硕士）

信息与传媒学院

应用计算机科学（理学硕士）
应用数据科学与分析（理学硕士）

治疗科学学院

音乐治疗（文学硕士）
舞蹈治疗（文学硕士）